

25 АПР 1978

ЖУРНАЛЫ СКАЧА

Г. Горький

ТЕАТР ПРИШЕЛ К РАБОЧИМ

МОСКОВСКАЯ застава — один из крупных промышленных районов Ленинграда. Здесь, при Дворце культуры имени Капранова, открыт филиал Ленинградского драматического театра имени В. Ф. Комиссаржевской. В день его открытия была представлена на суд зрителей пьеса «Десять нераспечатанных писем», рассказывающая о первых строителях Восточно-Сибирской железнодорожной магистрали.

Театр с гордостью носит имя Веры Федоровны Комиссар-

жевской — выдающейся русской актрисы. В годы первой русской революции 1905—1907 годов она играла главную роль в пьесе Максима Горького «Дети солнца».

И вот теперь театр имени В. Ф. Комиссаржевской расширяет свои границы, идя на встречу рабочему зрителю. «Десять нераспечатанных писем» — это первая работа филиала театра. А впереди напряженная программа — пять спектаклей в неделю, выступления на заводах и предприятиях, конференции, встречи со зрителями.

— Наша задача, — говорит главный режиссер театра Рубен Агамирзян, — нести искусство в массы. Главное — чтобы театр служил рабочим.

К. ЕГОРОВА,
корр. АПН.